[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (70).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (71).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (72).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (73).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (74).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (75).jpg][image: C:\Users\Laura.Ketch\Documents\Scanned Documents\Image (76).jpg]
image7.jpeg
—l. T

: fo= arr* (4 1 S
e) =7 ()2 ~i(*Z)?
- 420, 08 =~ ll5.56
= 1320 26m2 = 363,08
Aor = 1320.06 —3¢3 05
= 9570 m*>
Ao = bk Ap=ph
=80 ¢/ = 80 215
=330 =172om>

AnT= 3280 — /720 = [560m™>

Ar = as7.2 + 1540 = 25172 m2
¥ A= bk, Ao= bh Ha - bh
=353 = 1512 it
losom>  =(8®m> “3m=

Ar= losom™ = I19om> - % pm?
=834m*

A) 6 15 kg ouvre 10m? ) alors 1251 Ky de j"i/’”f Sont nelessares’

b) 6 ] gac couvee Joom? , alors 3 Sacs sont nelessaires.




image1.jpeg
NTDrives oL

Trouve 'aire. Trouve I'aire de la figure.
L b. a. b
m I o ]
15cm c > )
f/ J 10,5¢cm #*112cm

: '
; 4
" 19m
il v

2
.
- Q>

1.8m
13,2cm
Trouve l'aire. 20,0 cm :
a. b. =y ) Trouve I'aire de la partie colorée.
130cm
v a. 1 b.
\ A
50m
Z> 25,0m 9,7m
0 m m \ 1
60m 25,0cm ~<160m*>
e {20m b
. s 27m
Trouve ['aire.
8 e Dcom—s b2 @ f
OJ A0 14m
d
5m 25m «—80,0m—>
5) = o 4,0m a. Quelle quantité de graines faut-il pour

Combien de sacs faut-il acheter ?

- d. «‘ gazonner la surface verte ? Avec 1,5 kg
m 42m 6.1m de graines, on couvre 10,0 m?,
0 b. Avec 1 sac d’engrais, on couvre 300 m?.

e « ¥
\1*5\ 90m [440m
A . | f
300m
xXm (x +2)m Malson 125
Trouve l'aire. <150 m>
o Pelouse
20 ~———%50m——
30m
R a0m e Béatrice veut recouvrir le dessus de son
i) 50m %\ bureau de plastique stratifié. Le plastique
L{) € (x +3)m d x + 4)om ) stratifié se vend 12,50 $/m2. Combien
- : g O Béatrice paiera-t-elle ?
xcm
i 3m x + 3)cm

(x + 5)cm





image2.jpeg
PR S
ISem
b
b) Vs .2 m
2dm
0 ,&3m -
o 4o
I'Em
/80em
35mm
3lmm,
d). G
[0.5em
st (oS )
24 a) I’Q‘D"‘
q\olﬂ
0 [
om

30,00m

Ar= Ao+ Aa =

bh
= Hem + |5em
= wcmz
A=bh
=2dm < tL2m
2.5
A= bh
*Bem - 83em /,8m * 0,83m
= 4940 cm? ouw. /, 494 m?
A=bh
T 10Sem +(3,lem =\osrmm * R oam
= 22 bem?* ou = 3255 mmn?
Ac = bh Aa = ‘&i = 6OM*A.0m = 12.0m
= (.0 *5,0m 2 2 2
A= 20m*? As = LD
AT= AD +Aa = 30m* +fpm*
= 3om*
A= lon ¢~ Aa tloh > SemclTem: Fem
= 800w * Dem 2 3 2
AB = OOem®* Ar =U428.m?
cooem® 4 42,5cm? = 6Y425cm?




image3.jpeg
Ber C) / G > Izm Aa =bh a4 (Q*b\lﬂ
b onem 2 -1l 20m e

= 304 m>— = (6:3m am)2m
2
Ar- Ao+ A s> 32.4m? + Bm® = 133m?

= S5o0,4m?*

— loem—)

+3a) "V A= bh e v bem = 6Ocm? = 3oem?®
2 > l‘

»

b\ﬂ:@m A=Yh = Sm=e4m - Q_DML:\_%’L
; : =l . = 2 7L
et S 25m /
Ve
C\ / |ecm \ A &h = (M_Q\\_b—am = 24amebem
LAt > 2. z -
frg Remt
4om
), elm  Pn=bh Aazloh - 4 lAm - T,6m= = 38p?
el _Wm 2 fonrt2m = 7 2
= b w2

Ar= Ao +As = 9> +3%m> =20,bm>

'
e





image4.jpeg
e - S L AR, R TS
n 5 2 2
X ()(Q'Z)'X
C) ,_ZM Ap = bh AA:b’k\r)‘_'Z=2Z:X
o X2y m S e 7 2
:Ximi
A-r: AD‘* QvA‘

4 afel__ ;m/ Am = bk
m

Ao bh
=3 2m = Smlom
£ =lom™ = Oom™*

Ar= Ao+ Ap - bm® 4+30m*

= 3pm”?
3,lm
B) s BE  Ap=n Ao = Aatoh
5.
A *0%mIm SIS 2m = 1,35m 05w
0:35m =0.26m* (B mZ = p,94m™
(13 m At= 0.35m> +(Zm? L 0.94Ym™ = "‘fna"iml
5 *I% /i An= bh A b
SI i (DX = %o B
s o i
; X3 mE = 3gept
AT=Ap+An =

X%+ 3% 2

r+bx m?

+3xm?





image5.jpeg
(XH)M

& 4) i

‘x+S)Cm
45 a\
1.2

Jo.Sem
b) s
em

A "

Noacem

E)
Iq,lmm
(oflem)

d) @ .
| I =

Ag= bh A~ = bh
ge =(x+4) (x) = (x+5) ()
=X sy ep? X2 +8x (m?

Ar= Ao + A~ = (x“"b(}\’ (%2 +5x)
= onE vy o
—

fioe 5 (b?k)

= (zo.s -7.9)
2

= & (37\%3

AG = 1R9em®

AD = bh Ao = Y (e

- (132 540, = Yy (e (3_3-2)’\)
*la.0lem? = % (v +43.6)
: = (8.5 cm?
A= Ao+ fo = 1R.0lem? +68:5cm? = o6 em?
An= Aa = 7/ (tir?)
2 - r3)?)
= .,’,'l,\lm;l,‘Ym =% (T Lie)
= w2 SR
S
Ar= PatAs = Enz+ 132 - 3,’!3/\/\1

—_—




image6.jpeg
Ao= rh (rr®
2 \/z (r (“72\)1>
=% (201D
E s coon s

AF=An e A (228 w2 Hleam g = D55 90,
(S
) =) Aa= bh % (rr?)
- z =% (1r-3%)
1 =12+-12 =\ em?
2
=13 cem?
ﬂ'r‘—Ab rAo * 794!\/\1*\4‘(((‘/\7 = 8(0.'(1‘1'1’2
a2 ‘l‘*’\ = 57.‘1 C\mz'
d) I"m ey (we?) Ao Ylrrd  Aas Gab)h
. BB po- (L)) o
G e 68)  ppsla(wed) Aoz
=2, ¥m* Fo = 4.1 m2 2
Ao = 85.dm?

L Ar- Ao + Ba+ Lo
<+ Ml FE5E
= 0e Tk

e
—)




